Årsmelding Sømna Hornmusikk for 2005.

Styret har bestått av Leder : Edvin Olsen. Nestleder; Hilde B. Eliassen

Kasserer; Petter Rønning. Sekretær; Randi Wold. Styremedlem ; Heidi Slottøy

Matrialforvalter ; Lise Gustavsen (har takket av  i løpet av året)

Ungdomsrep. Lene Mari Karlsen ( har takket av i løpet av året)

1.vara ; Tove Johansen (pr.tiden ute i permisjon)

2.vara Grete Sømhovd Mørk

Messestyret har bestått av Gro Steen (general) Halvard Hauan og Linda Blikø.
Øvrige medlemmer se vedlagt medlemsliste.

Styret har gjennom året hatt 7 møter og behandlet i alt 34 saker. Møter har gjennom året vært holdt på ulike steder. Noen på Framheim og andre i hjemmene til ulike styremedlemmer.
Året har vært preget av at vår faste Dirigent Gunn Sæther, nedkom med en vakker datter tidlig på året og var derfor ute av drift. Utsendinger fra styret var for øvrig innom med blomst litt tidlig vår, slik at vi ikke skulle havne i glemmeboken eller forsvinne i ammetåken.

Men ettersom en slik nedkomst ikke kom helt uventet på oss ( vi var jo alle med til Bodø), hadde vi fått tid til å forberede et slikt utidig langt fravær. 

Skolemusikken ble spurt om samarbeid for å sette opp Blues Brothers. Og slik gikk det.

Nils Gulsvåg tok på seg oppgaven, og slik hadde både skolemusikk og Sømna Hornmusikk et brukbart aktivitetsnivå åren 2005. 

Prosjektet ble ferdigstilt med 2 konserter på Sømna Kro og Gjestegård. Det var fulle hus og Stormende jubel.    Solister under konserten var Raymond Monsen, Andre Rottem og Camilla Eilertsen.
Lise Gustavsen hadde også trått til som dirigent de gangene Nils ikke kunne. Og  i løpet av vinteren hadde Sømna fått en ny musikalsk familie , nytilflyttet fra Russland.

The Kalmykows. 

Herren i huset ved navn Georgy viste seg å være en stor trombonist og dirigent. Han fikk vi gjort en avtale med for å fylle våre dirigentbehov frem til Gunn Sæther var tilbake.  Og han er også spillende musiker ved behov.

Årsmøtet vedtok i 2005 å opprette en livsløpsprotokoll. Vi var på jakt etter en musiker som ville være ansvarlig for oppgaven. Og den mest ansvarlige ble Gro Steen.
Likeledes vedtok styret å oppnevne en presseattache. Her er det Halvard Hauan som fungerer.

Årsmøtet 2005 ga også styret med formann og presseattache i oppgave å fremforhandle ny sponsor avtale , ettersom vår gamle sponsor Helgeland Arbeiderblad hadde signalisert innsparinger. Som følge av forhandlinger ble Brønnøysunds avis valgt. Og er nå vår sponsor. Men til nå har sponsor ikke valgt noen stor promotering foruten på vår messe.
Også i år spilte vi på og  under 17 mai både på Berg og Vik hele dagen. I år også med skolemusikken mellom rekkene. De få som var igjen av den før så aktive skolemusikk. 

Lederen mener dette er trist, men føler utover det ikke ansvaret for det introfne.  

Årsakene kan være mange , og ingen har vel mer ansvar enn andre. Men skal skolemusikken gjenoppstå må i alle fall noen føle kallet. 

Det ligger ikke til vår virksomhet , men en  såpass viktig barne og ungdomsaktivitet

kan etter mitt syn ikke bare få dø i stillhet. Og av personlig oppfatning er kommunen, gjennom musikk/kulturskole og de øvrige skoler den riktige adresse for ansvarstilling. 

På tidlig sommer Deltok vi trekkspilklubbens Skjærgårdstreff på Berg. Med litt gladmusikk er vi alltid hjertelig velkommen.
Sømna Hornmusikk deltok også under årets Torghattfestival, og gjennomførte denne gang med fullt trøkk, akkurat passe rekespising og strålende humør i et aldeles forrykende regnvær. 

Under Torghattfestivalen gjennomførte vi medlemsmøte der vi tok endelig stiling til å opprettholde vår søknad om kretsstevne 2006. Dette ble vedtatt mot 1 stemme , og musikerne skulle trå til for fullt. Og flere medlemmer meldte seg for å dra ansvaret for stevnet. Og Tove Buskerud ble på styremøtet i august oppnevn til stevnegeneral.
I skrivende stund vet vi at påmeldingen har vært laber, slik at vi mest sannsynlig må avlyse denne gang. Men det rokker selvfølgelig med de planer vi har lagt for våren og året.

Etter Torghattfestivalen var det sommerferie, men vi dro tidlig i gang på høsten .

For vi hadde tenkt å gjenoppleve Blues Brothers på Vega. 17. og 18.september dro vi til Vegaøyene og hadde en rask gjennomkjøring med de av Vega hornmusikk som ville være med. Etterpå var det fest med onkel Tucas. En tur som frister til gjentagelse.

Gjensyn med gamle kjente ( som Marina hans Nils gjf. Sang om Østersund. Og andre)

På høsten 2005 har vi hatt en vellykket Sømnamesse med besøk av en gjeng fra Utskarpen som kalte seg Nordsida Storband. De inviterte oss tilbake allerede iMars 2006. Underholdning ellers var Westernstjernen Emma , fra Mosjøen.

Men også familien Kalmykov. Som klarte å fange folks oppmerksomhet på en måte vi aldri har sett før og langt mindre trodd på forhånd.

Sømnamessa ble også i år økonomisk sett meget bra. Og det kommer selvfølgelig av at den blir styrt av en flink stab. Men også at medlemmer stiller opp og gjør det som skal til under arrangementet. 

Høsten har også tilført oss nye musiker - evner på Brekkeidet, idet Tove Johansen har fått seg en pike sammen med Tomas, forsøkt kalt Pål. Nr.2 i rekken. Vi gratulerer så mye.

En krute god julekonsert i Sømna kirke 18 des. ble gjennomført.   Også denne gang med øvinghelg i forkant. Men nytt av året var at Nordstrømmen og Velfjord trekkspillklubb var invitert. Dette ble godt motatt av publikum.
Solister hos oss var på sang: Andre Rottem og Cecilie Bjørklund. 

Ellers deltok familien Kalmykov.

Randi Wold imponerte også stort under konserten som solist på What a Wonderful world. 

Vi fikk ellers noen tilbakemeldinger på at konserten inneholdt litt for lite julemusikk. Dette kan med fordel rettes på.

Høsten gikk fort som høster bør. Snart var det nytt år og tiden nærmet seg Gunn Sæthers utredelse av sitt musikksølibat. Derfor ble hun innkalt på styremøte for å planlegge 2006. Slik sett mener styret seg godt forberedt på tiden som kommer. 

Men allerede nå er det klart at det blir endringer i planene. Derfor legger vi opp til å diskutere dette etter selve årsmøtet. 

Flere ting som bør nevnes ved årets slutt er Bjørn Ellingsens engasjemang for at hornmusikken skulle få sin egen hjemmeside. Den er oppe å går og er et fint tilskudd i markedsføringen av korpset. Her finner du informasjon om både nytt og gammelt og det anbefales til våre musikere å bruke den mer aktivt.
Julebord ble det ikke i år. For de sosiale av oss var det et minus og bør ikke gjentas. Vi bør finne plass til litt sosialt samvær med god mat og drikke. 

Men vi var så heldige å bli invitert til Jon Rune Enge i 50 års dag litt ut på det nye år.
Og der hadde mange mulighet til å komme. Slik fikk vi deltatt med både oss selv og litt musikk. Hornmusikken gratulerer for øvrig en ivrig og god musiker med de 50. Og ønsker oss mange år til sammen.

Husspørsmålet har vært oppe en del ganger. Men vi kom ikke i boks med kjøp av Sandvåg gamle S-lag. En leie/ kjøp avtale kan fremdeles være aktuell. Men leder har kjent på at kreftene minker i korpset. Et år med ustabilitet rundt dirigent har nok gjort sitt. Vi minker i antall medlemmer. Noen har nok sluttet fordi oppgavene ble for mange. Og det har vært vanskelig å bli nok attraktiv for den yngre garde.  

Så det bør nok være en prioritert oppgave å søke rekruttere flere inn i rekkene. Det er kanskje en viktigere oppgave enn å få seg nytt øvingslokale.

Ellers har vi etter vår oppfatning gjennomført året med god stil. Deltatt på en god del spillinger i kommunens regi. Som åpning av Bergs nye kai. Julegrantenning på Vik og Berg. Og flere. Vi opptrer relativt mye lokalt og det er etter intensjonen.

Slik sett er vi godt i gang med det nye året og skal delta på Sømna Kulturskoles mønstring allerede dagen etter årsmøtet. Vi ønsker oss selv lykke i den vider marsj. 
